
Matematika (Lineáris algebra és többváltozós függvények), NGB_MA002_2, Javító zárthelyi 2015. 12. 02., A-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. Határozza meg az alábbi határozatlan integrált:∫
2x− 1

x2 − 4x+ 3
dx

2. Döntse el, hogy konvergens vagy divergens az alábbi
improprius integrál, és határozza meg az értékét:

4∫
2

4

(2− x)2
dx

3. Határozza meg az A(−1, 2, 3), B(−4, 0,−1) és a
C(2,−1, 0) pontok által meghatározott háromszög terü-
letét!

4. Határozza meg a P (3,−1, 2) pont és az e : x = 5+t, y =
4 + 3t, z = 1 + t egyenes távolságát!

5. Oldjuk meg az alábbi egyenletrendszert Gauss(-Jordan)
eliminációval!

−x + 2y + 3z = 3
4x + 5y + z = 1
2x + 9y + 7z = 7

6. Határozza meg az f(x, y) =
2xe3x+2y2

y2
els®rend¶ par-

ciális deriváltfüggvényeit!



Matematika (Lineáris algebra és többváltozós függvények), NGB_MA002_2, Javító zárthelyi 2015. 12. 02., B-csoport

Név: .............................. Neptun: .............................. Aláírás: ..............................

1. Határozza meg az alábbi határozatlan integrált:∫
3x+ 1

x2 + 3x+ 2
dx

2. Döntse el, hogy konvergens vagy divergens az alábbi
improprius integrál, és határozza meg az értékét:

5∫
3

5

5− x
dx

3. Határozza meg az a(−2, 5, 1), b(1,−3,−5) és c(4, 5,−3)
vektorok által kifeszített tetraéder térfogatát!

4. Határozzuk meg az e : x = 1+ t, y = −2− t, z = 2− 2t
egyenes az S : 3x− y − z = 1 sík szögét!

5. Oldjuk meg az alábbi egyenletrendszert Gauss(-Jordan)
eliminációval!

x + y + z = 3
2x + 3y + 5z = −2
5x + 7y + 11z = −1

6. Határozza meg az f(x, y) =
x2 cos(2xy)

y2
függvény els®-

rend¶ parciális deriváltfüggvényeit!


